Boie3abl Ha yueOHYI0 NPpaKTUKY B 2017-2018 yuyeOHOM rogy

Bpems orbe3na | Bpems npuesaa Kype,pakyabrer .Kos-Bo IMpeamer Kyna Bbie3n
Hara YeJIOBEK
8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo03 Ne2
« Huxkynsckoe
= =
22 | 9300rp) 13.00 2 ) (15) Homonencte Vaxos Ne2
~ % 10.40 (ot xop. b) 15.00 1 arposkou (15) boranuka VYuxo3 No2
= 1 arpo (28) boranunka
12.00 (ot kop. b) 16.00 2 arpo (20) 3emuienienue VYuxo3 No2
8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/X TexHuKa VYuxo3 Ne2
9.30 (ot xop. B) 14.00 2 arpoakouior (15) [TouBoBeneHue VYuxo3 Ne2
g E 1 3em [TouBOBEenEHUE
£z 10.40 (ot xop. b) 15.00 1 arposkot (18) OBo1IEBOACTBO VYuxo3 Ne2
® & 1 arpo (28) OBOIIIEBOJICTBO
12.00 (ot xop. b) 16.00 2 arpo (24) 3amura pacTeHUN VYuxo3 Ne2
8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 No2
- 9.30 (ot xop. B) 14.00 2 arposkout (18) [TouBoBeneHue VYuxo3 Ne2
g % 1 3em ITouBoBeneHUE
nl>) 10.40 (ot xop. b) 15.00 1 arpo (28) OBOLIEBOACTBO VYuxo3 No2
1 arposkouior (15) OBOI11IEBOJICTBO
12.00 (ot xop. b) 16.00 2 arpo (20) 3amura pacTeHUM Yuxo3 No2
8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 No2
Z § 9.30 (ot kop. B) 14.00 1 arposkout (15) [TnomoBoacTBO VYuxo3 No2
g E 1 arpo (28) [InonoBoacTBO
o F 10.40 (ot xop. B) 15.00 2 arpo(20) 3emienenue VYuxo3 Ne2
.= 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHuKa Yuxo3 Ne2
g E 9.30 (ot kop.B) 14.00 1 arposkou (15) JlannmadToBeneHue VYuxo3 No2
= E 1 arpo (28) [TnomoBoCTBO
10.40 (ot xop. b) 15.00 2arpo (20) 3emnenenue(oTpabOTKM) VYuxo3 No2
- 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/X TexHuKa VYuxo3 Ne2
S 9.30 (ot kop. b) 14.00 2 arpo (20) [TouBoBeeHME Yuxo3 Ne2
@ =1 10.40 (ot kop. b) 15.00 2 arposkosior (18) 3emuienienue VYuxo3 No2




8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo3 Ne2
2
=
S é:' 9.30 (ot kop. b) 14.00 2 arposkout (18) 3amura pacTeHUN Yuxo3 Ne 2
= = 2 arpo (20) ITouBoBeneHUE

10.40 (ot xop. b) 15.00 2 300 (39) Kopmienue Yuxo3 Nel

12.00 (ot xop. B) 16.00 1 arpo (28) OHU Yuxo3 Ne2
- 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo3 No2
- 2| 9.30 (ot kop. b) 14.00 2 arposkort (18) 3aruTa pacTeHui Vuxo3 Ne2

gs 2 arpo (20) ITouBoBeneHUE

12.00 (ot xop. b) 16.00 2 300 (39) KopmonpousBoacrso Yuxo3 Nel

8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 No2
g ) 9.30 (ot xop. B) 14.00 2 300 (39) Mexanu3zanust Yuxo3 Nel

-]
; § 10.40 (ot xop.A) 15.00 2 arpoakouior (18) 3emuieienue VYuxo3 Ne2
1 3em (18) I'eonesus

8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 Ne2
E Er 9.30 ( kop. B) 14.00 2 300 (39) Mexanu3auust Yuxo3 Nel
=z E 10.40 (ot xop. A) 15.00 2 arposKoII ()18) 3emiienenne(0TpaboTKN) VYuxo3 Ne2
— = 1 3em (18 T'eonesus
= 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo3 No2
= ‘E “ 9.30 (kop A.) 14.00 1 3em (18) ['eonesus VYuxo3 Ne2
3 % =| 10.40 (ot xop. b) 15.00 1 arpo (28) KopMmompon3BoacTBo Vuxo3 Nel
o= 1 arposkosor(15) Kopmonpoussoactso

8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/X TexHuKa VYuxo3 Ne2

9.30 (ot kOp. A) 14.00 1 3em (18) I'eonesus VYuxo3 Ne2
=]
g E_ 10.40 (ot xop. B) 15.00 1 arpo (28) PactenneBoncTBO Yuaxo3 Ne2
o 1 arpooaxkonor (15) PacrenneBoncTBoO
- R

12.00 (ot xop. B) 16.00 3 Ber 3ooruruena Yuxo3 Nel

3 Ber KiinHnyeckasi IMarHocTuKa

8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/X TexHuKa VYuxo3 Ne2
E = 9.30 (ot kOp. A) 14.00 1 arposkoror (15) MbBU Yuxo3 Ne2
£ g 1 3em (18) I'eonesus
= 2
®° 10.40 (ot xop. b) 15.00 2 arposkoi (18) Arpoxumus VYuxo3 No2

2 arpo(20) Arpoxumus

- 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 No2
= E%[ 930 (oT KOp. A) 14.00 1 3em (15) I'eonesus VYuxo3 Ne2




2 arposkou (18) PacTenmneBoncTBoO
10.40 (ot xop. B) 15.00 2 arpo (20) PacrenueBoacTBO Yuxo3 Ne2
12.00 (ot xop.b) 16.00 1 arpo (28) Mexanuzarnms VYuxo3 Ne2
1 arposkoutor (15) MexaHuzanus

= | 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo3 Ne2
o E E
~ g 2| 10.40 (or kop. b) 14.00 2 arposkort (20) XpaHeHue Yuxo3 Nel

= 2 arpo (20) XpaHenue Yuxo3 Nel
= 2 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Yuxo3 No2
g g ¥
E % 2 930 (ot xop. B) 14.00 2 arposkour (18) Cenekuus VYuxo3 Ne2

= 2 arpo (20) Cenexuus
= 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 Ne2
e =
; g 9.30 (ot kop. B) 14.00 2 arpookort (18) Cenexuus VYuxo3 Ne2
2 arpo (20) Cenekuus

= 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHuKa Yuxo3 Ne2
£ i 9.30 (ot kop. b) 14.00 2 arpooako (18) Cenexuus Kotusino(CopToy4
R 2 arpo (20) Cenekuus acToK)
= 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa VYuxo3 Ne2
S
=5 8.00 (ot rapaxa) 13.00 2 mex (36) C/x TexHHKa Vuxos Ne2
=
~ E




